



扫码阅读

情暖云岭 党刊引领

■ 寸新元

我初识云南省委党刊还是在孩提时代。那时，它叫《支部生活》，记忆中只有生产大队（今村委会）才有这本杂志。

我的父亲与新中国同龄，虽以务农为生，但党龄比我的年龄还长。他终身扎根基层，默默无闻地奉献，年年被评为优秀共产党员。虽然父亲文化程度不高，但他热爱读书学习。家里的两间土坯房，除木床外，其余空间都被简陋、笨重的旧柜子占据，里面整齐地码放着书报。

“忠厚传家久，诗书继世长”。淳朴的白族家风对我影响深远。身为农村老党员，每逢开会，父亲总会带回党刊认真阅读。受其熏陶，我也逐渐喜欢上这本杂志。

我读初中时，父亲在家庭经济异常拮据的情况下，坚持为我订阅《支部生活》和《半月谈》。我对党刊爱不释手、如获至宝，堪称“时事政策顾问、学习生活益友”。整个中学时代，我的政治学科成绩突出，究其原因，除了平日用功和兴趣爱好使然，党刊功不可没。

大学毕业后，我几经周折来到春城昆明。在省委党史研究室工作后，我惊喜地发现，云岭先锋杂志社也在同一个大院里办公，是名副其实的“睦邻友好”。近年来，与云岭先锋杂志社多次愉快合作、团结共事，相互见证灯火通明的加班赶稿。其间，我数次应邀撰稿，发表多篇文章，得到杂志社编辑的大力支持和热心帮助，令我受益匪浅。

不经意间，党刊已然走过七秩风雨历程，浸润着几代党刊人的心血，这本沉甸甸的杂志，已成为全省发行量最大、覆盖面最广、影响力最强的时政类期刊。

在新时代，党刊主动求新求变，在媒体融合中走出一条独具特色的道路，在改变中奋力前行。经过改版，党刊从形式到内容突出指导性、实用性和可读性，为广大读者呈现更丰富、更精彩的内容。党刊以更专业的标准、更审慎的态度，把党的声音传递到千家万户。

风雨七秩，峥嵘岁月，风华正茂，正当其时。从《支部生活》《党的生活》到《云岭先锋》，从父辈到我辈，一路走来，情怀依旧。通过阅读党刊，我学习党的创新理论、感悟先进典型的时代风采和公仆本色、不断更新知识结构，党刊始终是我汲取养分的最佳媒介。

对于引领我成长进步、与时代共奋进的党刊，我心存感恩，真挚祝福。在未来的岁月里，我将一如既往地党刊作为提升自身素养的平台、引领前进方向的灯塔，在党史事业中书写新时代的使命担当。

我和党刊的故事
征文